
Die Produkte und Dienstleistungen der ECG Erdgas-Consult GmbH (ECG) stehen im gaswirtschaftlichen Wettbewerb 
für Innovation und technologische Kompetenz. Aufbauend auf fundierten fachlichen und praktischen Erfahrungen bietet 
ECG Lösungen für alle Marktrollen des nationalen und europäischen Gasmarktes. Dazu gehören Transport-, Handels- 
und Speichersysteme sowie deutsche und europäische Handels- und Kooperationsplattformen für Gas und Kapazitäten.

Seit 2000 agiert ECG in deutschland- und europaweiten Projekten bei führenden Unternehmen der Energieversorgungs-
branche und konnte sich als spezialisierter Anbieter von Software-, Beratungs- und Prozessdienstleistungen etablieren. 
Ein Team aus fachlich versierten Beratern und speziell qualifizierten Software- und Systementwicklern unterstützt unsere 
Kunden beratend und informationstechnologisch bei der Realisierung anspruchsvoller IT-Lösungen.

WIR LIEFERN EINEN FUNKTIONIERENDEN PROZESS

Das Kernprodukt des ECG Produktportfolios stellt die 
MTS Produktfamilie (Management System for Transport 
and Storage, Trading and Shipping) dar, mit welcher alle 
kommerziellen Prozesse der Wertschöpfungskette maßge-
schneidert für Transportnetzbetreiber, Speicherbetreiber, 
Gashändler und -vertriebe abgebildet werden. Zur optima-
len Unterstützung dieser einzelnen Marktrollen hat ECG 
das MTSSystem zu rollenspezifischen Lösungspaketen 
zusammengestellt, welche sich sowohl in der Produkt- und 
Modulauswahl als auch in der Grundkonfiguration an die 
jeweiligen Marktsegmente anpassen.

Ergänzt wird unser Produktportfolio durch durchdachte 
Plattformen zur transparenten Darstellung von Transport- 
und Buchungsdaten. Diese Portallösungen reichen von 
reinen Informationsplattformen über neue, innovative Pro-
zesslösungen bis hin zu hochverfügbaren Plattformen für 
sichere Geschäftstransaktionen.

Um unsere Kunden nachhaltig bei der Stärkung ihrer Wett-
bewerbsposition zu unterstützen, haben wir uns darüber 
hinaus mit unserem Partner Robotron Datenbank-Soft-
ware GmbH zur Lösungs- und Entwicklungspartnerschaft 
„Robotron|ECG solutions“ zusammengeschlossen.

In dieser Kooperation vereinen wir die bewährten Systeme
beider Unternehmen – robotron*esales, robotron*ecount 
und MTS zu einem am Markt einzigartigen Software-Port-
folio und können integrierte IT-Lösungen aus einer Hand 
bieten. Vor allem auf der Handels- und Netzseite liefern wir 
so eine auf die Regulierungs- und Wettbewerbsanforde-
rungen abgestimmte ganzheitliche Prozessunterstützung.

Netzbetreiber, Speicherbetreiber sowie Erdgashändler und 
- vertriebe haben unser Potenzial erkannt, profitieren von 
unseren Dienstleistungen und vertrauen auf unsere Sys-
teme. Denn auf Grund unserer Praxis- und Branchennä-
he beherrschen wir die energiewirtschaftlichen Prozesse 
und sind damit in der Lage schnell und zielsicher aktuelle 
Entwicklungen zu erkennen und in abgestimmte Lösun-
gen umzusetzen. Somit haben die Marktrollenverantwort-
lichen in uns einen kompetenten Partner, der es versteht 
modernste IT Anforderungen mit ausgeprägtem gaswirt-
schaftlichem Knowhow zu verbinden und auf dieser Grund-
lage durchdachte Softwarelösungen zu entwickeln. 

Weitere Informationen finden Sie unter: 
www.ecg-leipzig.de
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